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第９回県政インターネットモニターアンケート集計結果

県民だよりに係るインターネットの利用状況

富士山静岡空港の利用促進にかかるアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、

合計が 100％にならない場合がある。

○県民だよりに係るインターネットの利用状況

県民だよりは紙とWEB により発行しています。より多くの県民の方に読んでいただくた

めには、どの媒体が適切であるか把握するため、調査を実施します。

○富士山静岡空港の利用促進にかかるアンケート

平成 21年６月４日に誕生した富士山静岡空港は、今年、開港 15周年を迎えました。

空港利用者の方へのより一層のおもてなし機能の充実と利便性の向上を図りながら、静岡

県の空の玄関口にふさわしい、賑わいにあふれた魅力ある空港を目指しています。

このたび、県民の皆様から御意見をお伺いし、今後の富士山静岡空港の利用促進につな

げてまいりたいと考えておりますので、御協力をお願いいたします。
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回答者数：483 人（回答率：86.6%）

カテゴリー名 回答者数 ％

性別

男性 208 43.1%

女性 272 56.3%

その他 3 0.6%

年代

10 代 7 1.4%

20 代 34 7.0%

30 代 50 10.4%

40 代 82 17.0%

50 代 131 27.1%

60 代 101 20.9%

70 代 58 12.0%

80 代 20 4.1%

90 代 0 0.0%

住所

賀茂 3 0.6%

東部 150 31.1%

中部 170 35.2%

西部 159 32.9%

県外 1 0.2%

職業

自営業 38 7.9%

会社員 155 32.1%

公務員 16 3.3%

パート・内職従事者 89 18.4%

学生 33 6.8%

無職 130 26.9%

その他 22 4.6%
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○県民だよりに係るインターネットの利用状況

問１ 県民だよりをインターネット（ＰＤＦや電子ブックを含む。以下「インターネット版」という。）でも読める

ことを知っていますか。（回答数は１つ）

問 1－2 問 1 で１を選択された方に伺います。インターネット版県民だよりへどのようにしてたどり着きま

したか。（複数回答可）

１　知っているし
利用したことが
ある 25.3%

２　知っているが
利用したことは
ない 43.1%

３　知らない 
31.7%

ｎ＝483

17.2%

62.3%

17.2%

29.5%

4.1%

0.0%

0.0% 50.0% 100.0%

１　県民だよりの二次元コードから

２　静岡県のホームページから

３　検索サイトなどで検索して

４　県公式ＬＩＮＥから

５　検索サイトやＳＮＳのバナー広告から

６　その他（自由記載）

ｎ＝122
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問 1－3 問 1 で２または３を選択された方に伺います。県民だよりを読むにあたり、紙とインターネットの

どちらを利用したいと思いますか。（回答数は１つ）

問 1－３－２ 問 1－3で２、３、４を選択された方に伺います。そのように答えた理由を記入してください。

（５００字以内）

問２ 現在、県民だよりでは、動画や関連するホームページを紹介し、紙面では掲載していない情報もお

届けしています。

県政情報を収集するにあたり、インターネットを利用していますか。（複数回答可）

１紙でしか見るこ
とができない（イ
ンターネットは利
用しない） 4.4%

２インターネット
も見られるが、紙

を利用したい 
56.0%

３紙とインター
ネットの両方を

利用したい 
17.2%

４インターネット
のみで良い 
12.5%

５わからない 
10.0%

ｎ＝361

18.0%

23.0%

17.0%

45.1%

2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　自ら検索して積極的に利用している

２　広報紙のＱＲコードなどから見られる範囲で
は利用している

３　ＰＵＳＨ型（ＬＩＮＥのように定期的にお知らせを
送る方法）の情報は見る

４　県政情報の取得にはインターネットを利用し
ていない

５　インターネット自体を利用しない

ｎ＝483
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担当課 知事直轄組織知事戦略局広聴広報課県民広報班

Ｔ Ｅ Ｌ 054-221-2233

メール pr@pref.shizuoka.lg.jp
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○富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート

問１ あなたは空港を利用（搭乗）したことがありますか。（回答数は１つ）

問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはどのような目的で富士山静岡空港を利用

（搭乗）しましたか。（複数回答可）

１　富士山静岡
空港を利用（搭
乗）したことがあ

る 36.0%

２　富士山静岡
空港を利用（搭

乗）したことはな
いが、空港施設を
利用したことは
ある 27.1%

３　富士山静岡
空港を利用（搭
乗）したことはな
いが、見送り・出
迎えに行ったこ
とはある 4.3%

４　他空港を利用
（搭乗）したり、

見送り・出迎えに
行ったことはあ
るが、富士山静
岡空港には行っ
たことがない 

14.5%

５　空港自体に
行ったことがな

い 18.0%

ｎ＝483

17.8%

85.6%

7.5%

2.3%

0.6%

0.0% 50.0% 100.0%

１　仕事

２　観光

３　帰省

４　学校行事（教育旅行、合宿、遠征等）

５　その他（自由記載）

ｎ＝174
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問１－３ 問１で選択肢１～3 を選択された方に伺います。出発地（自宅、職場等）から富士山静岡空港ま

での主な交通手段は何でしたか。（複数回答可）

問１－４ 問１で選択肢２～５を選択された方に伺います。あなたが富士山静岡空港を利用（搭乗）しない

理由を教えてください。（複数回答可）

86.5%

13.2%

3.7%

2.5%

1.2%

3.4%

1.8%

0.0% 50.0% 100.0%

１　自家用車

２　空港アクセスバス（静岡線、島田線、藤枝線、金谷線、
FDA無料バス）

３　団体ツアーバス（学校手配のバスを含む）

４　乗合タクシー（静岡空港リムジンタクシー、静岡空港
シャトルタクシー）

５　乗合タクシー以外のタクシー

６　家族の送迎

７　その他（自由記載）

ｎ＝326

16.2%

28.5%

18.1%

29.4%

5.5%

3.9%

46.6%

4.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　他空港を利用したほうが費用（旅行代金）が安い

２　利用したい路線がない

３　利用したい路線のダイヤが不便

４　自宅（職場）から空港へのアクセスが悪い

５　就航している路線を知らない

６　特に理由はない

７　航空機を利用する機会がない

８　その他（自由記載）

ｎ＝309
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問２ 航空機を利用する際には、国内線であっても搭乗前に必ず保安検査を受検する必要があり、その

ため、搭乗便の出発予定時刻よりも早く空港に到着している必要があります。

あなたが国内線の航空便を利用する場合、空港には出発予定時刻よりどの位早く到着していたいですか。

（回答数は１つ）

問３ 国際線を利用する際には、保安検査に加えて出国審査が必要になり、搭乗前の手続きに国内線利

用時以上の時間が必要となります。

あなたが国際線の航空便を利用する場合、空港には出発予定時刻よりどの位早く到着していたいですか。

（回答数は１つ）

１　30分以上１
時間未満 
26.5%

２　１時間以上１
時間30分未満 

47.2%

３　１時間30分
以上２時間未満 

18.4%

４　２時間以上２
時間30分未満 

3.9%

５　２時間30分
以上 2.1%

６　その他（自由
記載） 1.9%

ｎ＝483

１　１時間以上１
時間30分未満 

29.0%

２　１時間30分
以上２時間未満 

31.9%

３　２時間以上２
時間30分未満 

26.5%

４　２時間30分
以上３時間未満 

7.5%

５　３時間以上 
3.7%

６　その他（自由
記載） 1.4%

ｎ＝483
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問４ 全国的にバスやタクシー等交通機関の運転手不足等から、利便性の高いダイヤ設定が難しい場合

があります。そのような中で、あなたが空港（目的地空港また帰着地空港）到着時に、空港から目的地に

向かう公共交通機関の待ち時間について、どの位の時間まで空港内で待てますか。（回答数は１つ）

問５ あなたは富士山静岡空港からソウル・台北・上海・杭州で乗り継ぐことで世界各地へ行けることを知

っていますか。（回答数は１つ）※現在、欠航中の路線を含む。

・ソウル経由（例）マニラ（フィリピン）、コタキナバル（マレーシア）、香港

・台北経由（例）ロサンゼルス（アメリカ）、シドニー・メルボルン（オーストラリア）、フランクフルト（ドイツ）、

アムステルダム（オランダ）

・上海経由（例）バンコク（タイ）、ホーチミン（ベトナム）、パリ（フランス）、フランクフルト（ドイツ）、ロサンゼ

ルス（アメリカ）

・杭州経由（例）バンコク（タイ）、メルボルン（オーストラリア）、マドリード（スペイン）、リスボン（ポルトガル）

１　30分未満 
38.5%

２　30分以上１
時間未満 
44.7%

３　１時間以上１
時間30分未満 

10.6%

４　１時間30分
以上２時間未満 

2.3%

５　２時間以上 
2.3%

６　その他（自由
記載） 1.7%

ｎ＝483

１　知っている 
49.1%

２　知らない 
50.9%

ｎ＝483
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問５－２ 問５で選択肢１を選択された方に伺います。富士山静岡空港からソウル・台北・上海・杭州で乗

り継いだことがありますか。（複数回答可）

問５－２－２ 問５－２で選択肢１～４を選択された方に伺います。乗継便を利用してどこに行きましたか。

（複数回答可）

5.9%

1.3%

3.0%

0.0%

91.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１　乗り継いだことがある（ソウル経由）

２　乗り継いだことがある（台北経由）

３　乗り継いだことがある（上海経由）

４　乗り継いだことがある（杭州経由）

５　乗り継いだことがない

ｎ＝237

65.0%

30.0%

10.0%

0.0%

5.0%

0.0% 50.0% 100.0%

１　アジア（フィリピン、マレーシア、香港、タイ、ベ
トナム等）

２　ヨーロッパ（ドイツ、オランダ、フランス等）

３　アメリカ

４　オセアニア（オーストラリア等）

５　その他（自由記載）

ｎ＝20
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問６ あなたは富士山静岡空港に関する情報を入手する場合、どこから入手しますか。（複数回答可）

問７ あなたは航空機を利用した旅行をする場合、どのように手配をしますか。（複数回答可）

73.9%

9.3%

7.7%

19.7%

4.3%

1.4%

14.4%

0.0% 50.0% 100.0%

１　富士山静岡空港のホームページ

２　富士山静岡空港サポーターズクラブのLINE、メ
ルマガ、ホームページ

３　空港SNS（LINE、X（旧Twitter）、
Instagram等）

４　旅行代理店

５　各地で開催するイベントなど

６　その他（自由記載）

７　特に考えていない

ｎ＝483

37.7%

47.8%

50.1%

3.9%

8.7%

3.7%

1.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　旅行会社へ電話又は店舗へ行き、申込みをする

２　旅行会社のWEBサイトを見て、インターネットで旅行会
社のパッケージツアー（フリープランを含む）に申込みをする

３　航空会社、ホテル等のWEBサイトを見て、インターネット
で個別に申込みをする

４　電話や空港カウンター等、インターネット以外の方法で
個別に申込みをする

５　家族、友人等に手配を依頼する

６　会社・学校等の貸切団体ツアーに参加する

７　その他（自由記載）

ｎ＝483
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問８ あなたは富士山静岡空港の利用者を増加させるために、どのような取り組みが効果的だと思いま

すか。（複数回答可）

問９ 富士山静岡空港について、ご意見がありましたら、ご自由にお書きください。（500字以内）

担当課 スポーツ・文化観光部空港振興局空港振興課

電 話 054-221-3355

ＦＡＸ 054-221-2159

メール airport-shinkou@pref.shizuoka.lg.jp

68.3%

42.0%

25.3%

25.7%

32.1%

21.3%

11.8%

10.8%

25.5%

10.6%

7.5%

0.0% 50.0% 100.0%

１　国内線の充実

２　国際線の充実

３　富士山静岡空港を利用した旅行商品の充実

４　西部地域から富士山静岡空港に直行する公共交通
機関の確保

５　東部地域から富士山静岡空港に直行する公共交通
機関の確保

６　富士山静岡空港に直結する新幹線新駅の新設

７　新聞・テレビ等による富士山静岡空港のPR

８　大規模集客施設やイベント会場での富士山静岡空港
のPR

９　ターミナルビル・周辺施設の充実

10　航空券購入に対し受けられるキャッシュバックキャ
ンペーンの実施

11　その他(自由記載)

ｎ＝483


